
 

 

  

 2025 אפרילמדד הקול הישראלי 

נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  הסקר 

 ערבים.  149-יהודים ו 600 הוא כולל מדגם מייצג של 21-24/4/2025 התאריכים

 

 ישראל בעתיד הנראה לעין?  הכלכלה של מדינת איך אתה מרגיש לגבי מצב  

 השלטון הדמוקרטי .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 9.8 11.2 10.9 מאוד אופטימי  

 39.6 27.5 29.6 די אופטימי 

 15.2 32.0 29.2 די פסימי 

 32.5 23.8 25.3 מאוד פסימי 

 2.9 5.5 5.0 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הביטחוני .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.5 9.0 7.9 מאוד אופטימי  

 29.7 34.8 33.9 די אופטימי 

 15.5 32.0 29.2 די פסימי 

 49.5 20.5 25.4 מאוד פסימי 

 2.8 3.7 3.6 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הכלכלי  .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.7 7.9 6.7 מאוד אופטימי  

 24.7 23.9 24.1 די אופטימי 

 27.8 36.1 34.7 פסימי די 

 45.3 30.6 33.1 מאוד פסימי 

 1.5 1.5 1.4 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 הלכידות החברתית  .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.6 5.5 4.9 מאוד אופטימי  

 34.7 18.2 21.0 די אופטימי 

 19.3 35.0 32.3 די פסימי 

 39.1 38.6 38.7 מאוד פסימי 

 5.3 2.7 3.1 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

להציג  ]איזה ציון היית נותן לכל אחד מבעלי התפקידים הבאים על תפקודם המקצועי:  

 [ באופן רנדומלי

 הרמטכ"ל אייל זמיר  .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 25.7 2.6 6.5 גרוע מאוד 

 16.4 9.7 10.8 די גרוע 

 22.3 36.8 34.3 די טוב 

 8.1 23.8 21.2 מאוד טוב 

 27.5 27.1 27.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 היועמ"שית גלי בהרב מיארה  .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 10.8 38.2 33.5 גרוע מאוד 

 8.9 9.8 9.7 די גרוע 

 28.7 17.1 19.1 די טוב 

 37.3 26.5 28.3 טוב מאוד 

 14.3 8.4 9.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 נשיא המדינה יצחק הרצוג  .7

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 23.3 18.9 19.6 גרוע מאוד 

 12.3 27.6 25.0 די גרוע 

 26.9 32.7 31.7 די טוב 

 30.8 14.6 17.3 טוב מאוד 

 6.7 6.2 6.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

 מפכ"ל המשטרה דני לוי  .8

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 37.1 16.1 19.7 גרוע מאוד 

 16.5 24.9 23.5 די גרוע 

 19.9 28.8 27.3 די טוב 

 10.3 11.6 11.4 טוב מאוד 

 16.2 18.6 18.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 האם אתה אופטימי או פסימי שתושג עסקה לשחרור כול החטופים בזמן הקרוב?  .9

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 26.7 7.5 10.8 מאוד אופטימי  

 36.3 23.1 25.3 אופטימי די  

 22.9 42.8 39.5 די פסימי 

 11.3 19.7 18.2 מאוד פסימי 

 2.8 6.9 6.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, האם מפקד חיל האויר פעל נכון או לא נכון כאשר הודיע על הפסקת השירות   .10

הפסקת  הפעיל של הטייסים שחתמו על המכתב הקורא לשחרור החטופים גם במחיר  

 ? המלחמה, וזאת למרות שהמכתב אינו כולל הצהרה על סירוב לשרת

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 12.8 25.1 23.0 בטוח שעשה נכון 

 14.5 16.3 16.0 חושב שעשה נכון 

 30.1 26.8 27.4 חושב שלא עשה נכון 

 25.6 23.0 23.4 בטוח שלא עשה נכון 

 17.0 8.8 10.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם ראוי או לא ראוי בעיניך שמשרתי מילואים בשירות פעיל ישתתפו בהפגנות ויחתמו   .11

 על עצומות בנושאים פוליטיים?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 33.9 19.0 21.5 מאוד ראוי 

 29.0 23.5 24.4 די ראוי 

 23.1 22.3 22.4 לא כל כך ראוי 

 2.7 30.2 25.5 בכלל לא ראוי 

 11.3 5.0 6.2 יודע/ת לא  

 100 100 100 סה"כ



 
 

על רקע השיחות בעניין הגרעין האיראני בין ארה"ב לאיראן, באיזו מידה לדעתך ביטחון   .12

 ישראל יהיה שיקול מרכזי של הנשיא טראמפ במסגרת שיחות אלו? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 8.2 12.5 11.8 במידה רבה מאוד 

 33.3 33.6 33.5 במידה די רבה 

 27.0 35.4 34.0 במידה די מעטה 

 8.5 10.3 10.0 במידה מעטה מאוד 

 23.0 8.2 10.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

כי על ישראל לתקוף צבאית את מתקני הגרעין של   .13 האם אתה מסכים או לא מסכים 

 ?איראן גם ללא הסכמה אמריקנית

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.4 25.9 21.9 מסכים מאוד 

 6.2 26.3 22.9 די מסכים 

 27.6 22.4 23.3 כך מסכים לא כל 

 48.8 12.2 18.4 כלל לא מסכים 

 15.0 13.2 13.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

בסיס  .14 אין  או  יש  האם  להרגשתך,  והגבורה.  השואה  יום  את  בישראל  נציין  בקרוב 

 באוקטובר?  7-להשוואות שעושים רבים כיום בין אירועי השואה לאירועי ה 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 21.0 56.6 50.5 מרגיש שכן 

 58.4 35.1 39.1 מרגיש שלא 

 20.6 8.3 10.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

עד עכשיו, יום העצמאות ויום הזיכרון חלו זה אחר זה, בלי הפסקה ביניהם. האם לדעתך   .15

 כיום?יום הזיכרון ויום העצמאות צריכים להיות רחוקים יותר אחד מהשני מאשר הם 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 17.6 12.0 13.0 בהחלט כן 

 26.1 16.6 18.2 חושב שכן 

 32.2 30.8 31.1 חושב שלא 

 3.9 27.1 23.1 בהחלט לא 

 20.2 13.5 14.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 



 
 

ה  .16 יום העצמאות  ישראל את  . באופן כללי, מה מאזן  77-בעוד זמן קצר תחגוג מדינת 

 ההצלחות ואי ההצלחות שלה עד כה: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 8.2 56.4 48.2 אי הצלחות יותר הצלחות מ 

 36.9 20.7 23.4 אי הצלחות אותה מידה של הצלחות ו

 25.4 17.5 18.8 מהצלחות  אי הצלחות יותר 

 29.5 5.4 9.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  - נערך על  2025  אפרילמדד הקול הישראל  

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

בשפה הערבית, המהווים    149- ו  איש ואשה בשפה העברית  600רואיינו   21-24/4/2205בין התאריכים  

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל    18מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

לקובץ הנתונים    .ShiluvI²Rעבודת השדה בוצעה על ידי מכון    .95%ביטחון של  ± ברמת    3.58%המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il המלא ראו 
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